责编 陈巍元 美编 方舒 校对 邱舒

邮储银行镇江市分行 蓄力赋能高质量发展

本报记者 俞佳融

2月10日,邮储银行镇江市分 行召开2023年工作会议暨二届六 次职工代表大会会议。镇江银保 监分局相关部门负责人列席指 导。会上,邮储银行镇江市分行对 2022年度先进职工代表等予以表 彰并颁奖。

创新实干 踔厉奋发

该行党委书记、行长孙亚丽会 上作2023年工作报告,并传达集团 公司、总行、省分行的工作会议精 神。市分行党委班子其他成员就 分管工作进行了布置,各支行职工 代表以视频形式参会。

"过去的一年,全行各机构、各 条线齐心协力,同心同德,以'时不 我待、只争朝夕'的姿态,当好'答 卷人',展现新作为,不断开创工作 新局面:发展全面提速,转型持续 推深,争先进位显著,创新取得实 效,多笔业务开全省先河,落地全 省首笔。"孙亚丽在报告中指出, 2023年全行上下要围绕"四个一把 手工程",以"稳息差、提中收、控风 险、争进位"为目标,优化组织运 营,盘活人力资源,挖掘机构动能, 严守风险底线,只争朝夕谋发展, 敢为善为抓落实,为镇江市分行高 质量发展蓄力赋能。

会议号召,站在新征程新目标 的"起跑线"和转型发展的"关键 点"上,全行上下坚持"稳字当头、 稳中求进"总基调,深入实施"5+1" 转型发展战略,继续打好"五场关 键战",奋力书写新征程上高质量 发展新篇章。

服务地方 擦亮名片

2022年该行统筹疫情防控与 经营发展,下好先手棋,打好主动 仗,发展全面提速,转型持续推深, 争先进位显著,创新取得实效。

该行紧扣产业强市"一号战 略",围绕"四群八链"战略部署,坚定 不移服务地方经济发展,擦亮地方名 片,在2022年金融赋能镇江高质量 发展大会上签订信贷支持协议。

2022年,该行普惠金融成效明 显,普惠贷款(不含票据)占比列地 方国有大行首位。在大力发展绿 色金融的努力下,助力镇江绿色低 碳转型。该行绿色贷款和清洁能 源产业贷款增速均高于各项贷款 平均增速,"镇绿通"业务荣获市金 融支持绿色低碳发展"金山绿金" 计划十大创新项目。

时间记录坚实的脚步,岁月镌 刻奋斗的足迹。该行立足地方实 际,不忘"服务三农"使命,在聚心

打造镇江乡村振兴上担当作为。 一方面深抓重点,以春耕备耕、夏 粮收购、秋粮收购等活动为契机, 服务民生;另一方面以产业贷、省 农担、极速贷房抵、增额保、邮农E

贷、线上信用户等主力产品、特色 产品,以新产品、新模式实现乡村 振兴量与质的双重突破。一系列 成绩催人奋进。

强化担当 谋定快动

会议指出,该行继续牢固树立 围绕中心抓党建、抓好党建促业 务的理念,推动实现党建与经营 发展"两手抓、两手都要硬"。强 化典型选树,发挥党员先锋模范 作用。全面推广"三四五"工作 法,加强基层思想政治工作。持 续深化基层党组织建设达标工程 和创先争优活动,巩固"三亮三比 三评"、领题破题活动成效,着力 提升机关党建效能。

记者在会上获悉,今年邮储银 行镇江市分行依然加大力度"服务 国家战略"。加大对科技创新、专 精特新、绿色发展等现代化产业支 持力度,推动"科技一产业-金融" 良性循环。发挥网络和资金优势, 助力城乡融合和区域协调发展。 持续推进服务乡村振兴核心项目, 加大重点领域信贷投放,重点支持 首贷户、制造业、科创企业等,提高 续贷、信用贷、中长期贷款占比,确 保完成乡村振兴及普惠小微监管 任务。稳步提升民营企业贷款规 模,合理确定贷款利率,助力民营 小微加快发展。



包建华 摄

阳 成 功堵截 可 疑 (员开立对

公账户

|| | | | | |

线下实地走访

本报讯(俞佳融 华元 成)2月14日,镇江农行丹 阳陵口支行发挥网点"第 一道防线"作用,及时识别

异常开户行为,成功堵截 一起异常开立对公账户事 件,有效防范和化解了金 融风险。

"13日下午临近下班 时,两名男子神色紧张地 来到该行咨询对公开户事 宜。"该网点客户经理回 忆,在查看营业执照后,发 现其经营地址在丹阳市城 区,而两名男子提交的个 人身份证均为外地户籍。

"这和以往开户情况 不同,我便立即引起警 觉。"客户经理说,工作人 员进一步询问其开户用途 等事项,对方含糊不清。 在随后的交谈中,一名男 子一会儿说开户主要是为 了资金转账,一会儿又说 是为了方便工人代发工 资,并辩称公司经营地址 不在当地是因为企业搬 迁,目前企业在丹阳市陵 口镇某鞋业公司内。

当时已到下班时间, 网点负责人和客户经理让 两名男子留下了联系方式。 第二天一早,该行客户经理 和同事前往这两名男子提供 的经营地址进行现场尽职调 查,发现工作时间厂区车间 内无工人上班。

经走访周边,得知该 企业已于年前关停,目前处于停滞状态。客户 经理通过登入"营销宝"系统发现,其中一名男 子已被列入"反欺诈黑名单",再通过联网核查 后发现另一名男子有多家银行贷款逾期未归还 记录。通过进一步查询,发现该公司的法定代 表人也被列入"反欺诈黑名单",于是立即告知 客户不符合开户条件,并拒绝办理开户业务。

"随着国内经济活动的持续活跃,银行账户 在社会各类经济主体日常经营中的作用日益凸 显。一些不法分子虚假开户的手段也呈现多样 化、隐蔽化趋势。"丹阳农行相关负责人表示,为 严防不法分子把银行账户作为违法牟利的"过 桥"工具,基层金融机构务必擦亮眼睛,加强开 户尽职监督,不给犯罪分子可乘之机。

建行镇江分行 首笔保险金信托成功落地

本报讯(蒋建国 邓舒婷)建 行镇江分行依托建行集团优势,

与建信人寿、建信信托母子公司 联动,为客户创新配置资产方 案,日前,首笔保险金信托500 万元成功落地。

据介绍,陈女士是该行私 人银行客户,因疫情、利率下行 等诸多因素的影响,对金融资 产的风险规避、家庭保障和财 富传承方面的需求日益加强。

建行丹阳皇塘支行工作人员在 一次日常客户走访中,敏锐观 察到客户潜在的财富传承需 求,积极探索对高净值客户的 专业服务模式,上下联动,共同 商讨资产配置方案。资产配置 方案确定后,皇塘支行行长李 辉芳第一时间向客户详细介绍 建行的综合金融服务方案,并 就细节进行了充分沟通,得到 了客户的认可。

据悉,该笔保险金信托运 用保险叠加信托的双重保障功 能,实现加杠杆的精准传承,进 而达成1+1>2的效果,真正让客 户感受到建行私人银行团队服 务的专业性和重视性。李辉芳 表示,建行镇江分行将践行新 金融发展理念,综合运用建行 平台优势,继续深耕细作,努力 为各类客户提供周到满意的金

镇江工行营业部开展 防范非法集资宣传活动

本报讯(俞佳融 蒋萌)近 日,镇江工行营业部组织辖内机

构采用多种形式,开展"防范非 法集资,拒绝高利诱惑"为主题 的防范非法集资宣传活动。 地,大堂经理在厅堂向等待办理业

"我们以厅堂营销宣传为阵 务的客户介绍如何防范和举报非 法集资。"该营业部负责人介绍,工 作人员有的走进当地重点企业,向 单位财务人员发放宣传折页并现 场宣讲防范非法集资知识;有的走 出网点,通过设立咨询台、悬挂横

幅、摆放宣传折页等方式,向广大 群众宣传防范非法集资知识。

以养老、三农、绿色发展、区 块链、虚拟币、数字藏品等领域 为重点,揭露非法集资骗局,强 化风险提示,帮助广大人民群众 提升防范意识和能力。以典型 案例提示非法集资的风险及社 会危害,揭露犯罪分子的惯用伎 俩,普及相关金融知识、介绍合 法的投资渠道和理财方式,引导 公众理性投资。

"此次活动共发放宣传折页

200份,现场参与群众200余 人。通过宣传,增强了人民群众 法制观念,逐步认识到非法集资 的社会危害性,风险防范意识得 到进一步提高。"活动结束后,镇 江工行营业部相关负责人表示, 作为金融机构,镇江工行营业部 将持续做好常态化宣传,通过网 点设立咨询点不定期开展宣传, 走入企业、社区等开展宣传,建 立起防范和打击非法集资宣传 工作的长效机制,不断提升社会 公众金融素养和风险防范意识。

南京银行句容支行获评 2022年度助企赋能优秀金融机构

金融、和谐共赢"的经营理

念,全力支持句容地方经济,

本报讯(记者 俞佳融 通讯 员 张惠民)日前,在2023年句 容市开发区企业家创新发展新 睿"思想会"上,南京银行句容支 行获评"2022年度助企赋能优秀 金融机构"。

深化中小科创企业融资力度, 护航绿色生态,落实相关惠企 利民政策,积极整合金融资 源,提高融资服务效率和精准 2022年,该行贯彻"责任 度,为企业经营注入"强心

剂",为句容的经济发展按下 "加速键"。

该行相关负责人表示,将立 足新起点、再创新成绩,埋头苦 干实干,务实创新进取,为句容 经济发展提供更加优质、高效、 专业的金融服务。

本报讯(记者 俞佳融 通讯员 奚嘉 妮)2月13日,浦发银行镇江分行召开2023 年全行工作会议暨党建工作会议,对 2022年度全行先进单位及先进个人进行

会上,浦发银行镇江分行党支部书记、 行长张焜作全行年度工作报告和党建工作 报告,传达总分行2023年全行工作会议暨 党建工作会议精神,总结回顾了该行2022 年的工作成效。会议由该行副行长姜伟方 主持,各分管行长作条线工作报告,各机 构、各部门主要负责人签署了2023年安全 生产、保密、重大事项、突发事件及重要信 息报告、信息安全和案件防控责任书。

张焜介绍,浦发银行镇江分行将从以 下八个方面布局今年的重点工作。一是坚 守长期,深拓客户,践行一体化经营;二是 以存款业务拓展为重点,加大产品创新运 用,夯实发展基础;三是以比学赶超为号 令,不断争先进位,提升系统内外排名;四 是授信业务聚焦策略,优质投放,不断提升 市场竞争力;五是以转型创新为引领,强化 全员营销意识,提升经营发展动能;六是以 全流程风险管控为保障,化解潜在风险,实 现行稳致远;七是以狠抓精细化管理为支 点,强化队伍建设,提升落地执行力;八是 以党的政治建设为统领,发挥党建赋能作 用,营造和谐氛围。

会议指出了该行当前在市场竞争力、 客户经营、风险化解和基层党建等4个方

面存在的问题与不足。全行将紧紧围绕总行"坚定执着、夯实基础、转换模 式、融合经营"年度经营主线,全面推进浦发银行南京分行"夯实客群、明确 策略、强化过程、以人为本"工作思路落实落地,加快高质量发展步伐,为长 三角一体化建设做出"镇江贡献"。

建行丹徒支行开展 "拒绝酒驾醉驾"专题培训

本报讯(俞佳融 吴平)"很有 收获! 今后我一定会更加规范、更 加谨慎,不但自己做到远离酒驾醉 驾,还要主动向亲友做好宣传提 醒,争做文明交通参与者!"日前, 建行丹徒支行青年员工叶帆参加 完"拒绝酒驾醉驾"专题培训后,谈 了自己的体会。

为增强员工遵纪守法意识,切 实做好预防非职务违法犯罪警示 教育,2月11日上午,建行丹徒支 行组织全行员工开展"严守纪律规 矩 拒绝酒驾醉驾"专题培训。丹 徒区交警大队警官围绕安全驾驶 原则与技巧、高速公路及城市快速 路行车注意事项、酒驾醉驾的危害 性及处罚规定等三个方面进行详

细讲解。授课警官结合自身工作 感悟和典型案例,普及遵守交通法 规、安全驾驶机动车的重要意义, 同时,重点讲解驾驶过程中容易忽 略的交通安全隐患和紧急避险知 识。现场播放了多起因酒驾醉驾 引发的交通事故录像,惨烈的画面 让人触目惊心、深受震慑。参会员 工纷纷表示,一定要珍惜幸福生 活,远离酒驾醉驾。

"没有规矩,不成方圆,整治酒 驾醉驾是预防非职务违法犯罪行为 的重要内容。"建行丹徒支行行长赵 十猛在培训结束后说,"该行全体员 工要从思想上引起高度重视,算清 人生'五本账',坚决杜绝此类行为 的发生。"



金融宣传进商户

近日,京口农行青年突击队走进甘露商城,挨家挨户了解商户年后复工 以来经营状况和金融需求,为商户们宣讲金融知识,推荐聚合码、信用卡、 POS机等特色金融产品,同时提醒商户们要增强风险识别能力和自我保护 意识,认清非法集资的危害,珍惜自己的血汗钱。俞佳融 顾唯奇 摄影报道

南京银行镇江分行团委 开展"微心愿"公益认领活动

本报讯(张倩 俞佳融)日前,南 京银行镇江分行团委联合丹徒团区 委共同开展"微心愿"公益认领活 动,更好地服务困境儿童健康成长。

据了解,丹徒团区委在前期 收集形成一份"微心愿"清单,南 京银行镇江分行团委积极响应, 对"微心愿"进行认领。该行青年 团员代表们为孩子们亲手挑选书 籍,做好书籍捆扎,并写下自己的 暖心寄语,向孩子们表达爱心、传 递温暖。

"我们在书本中汲取过力量,也 想将这份希望和美好传递给孩子 们。"南京银行镇江分行团委相关负 责人表示,将持续做好与属地团组 织的沟通联系,通过开展形式多样、 内容丰富的公益活动、志愿活动,努 力为青少年健康成长提供新助力、 播种新希望。